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V průběhu celého víkendu jsme dohlíželi na bezpečnost na silnicích v kraji.

Konec školního roku v návaznosti na začínající letní prázdniny je téměř bez výjimek spojený s vyšší
mírou provozu na pozemních komunikacích. Z důvodu zajištění bezpečnosti na silnicích přistoupili
policisté ke zvýšeným kontrolám řidičů nejen v bezprostřední blízkosti školských zařízení, ale
především pak na páteřních silničních tazích. V rámci celorepublikové dopravně bezpečností akce
„Začátek letních prázdnin“, která proběhla o uplynulém víkendu také v Libereckém kraji, policisté
dohlíželi nejen na dodržování stanovených rychlostí, na dodržování pravidel silničního provozu při
jízdě v jízdních pruzích, ale také na používání bezpečnostních pásů a zádržných systémů při přepravě
dětí nebo na technický stav vozidel či telefonování za jízdy.
Od pátečních dopoledních hodin do nedělního podvečera policisté v kraji zkontrolovali téměř 1300
nákladních a osobních vozidel. Zvýšenému zájmu se pochopitelně nevyhnuli ani motocyklisté.
V průběhu celé dopravně bezpečnostní akce bylo odhaleno na 188 přestupců, kteří na místě zaplatili
pokuty v příkazním řízení v hodnotě 183tisíc korun.
Nejčastějším prohřeškem pak bylo nepoužití bezpečnostních pásů a porušení rychlostních limitů.
Rychlost v daných úsecích nedodrželo 51 řidičů a bezpečnostními pásy nebylo připoutáno 32
přestupců. Kromě toho policisté odhalili také šest případů ovlivnění alkoholem a dva případy řízení
pod vlivem omamných a psychotropních látek. Zadrženo bylo celkově šest řidičských oprávnění.
Nezanedbatelným počtem se do statistik zapsali také přestupci, kteří opomenuli uhradit dálniční
poplatky. Policisté jich odhalili bezmála dvě desítky.

V souvislosti se zvýšeným provozem na pozemních komunikacích v letních měsících doporučujeme
především opatrnost a ohleduplnost. Vysoké letní teploty jsou mnohdy enormní a mohou se výrazně
negativně podepsat na vnímání řidičů, ale i dalších účastníků silničního provozu. Jezděte proto
opatrně, dodržujte stanovené rychlostní limity a nepodceňujte únavu. Váš bezpečný návrat z
dovolených je i pro nás jednou z priorit.
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